Iceland 1920-22 Defs. & Commems Mint & F/U, 21 stamps (£100),
Iran x 106 stamps Mint & F/U inc. High Values (£250), Italy 1923-31 a
few useful stamps F/u (£42), Iran SG 683 & 684(2) F/U (£58.50),
Portugeuse India SG 498-503 Mint (£41). A total of over 1750 stamps,
Cat. in excess of £3000 (some Mint are Stuck Down)....£558-868 £480.00
(NA55) IDEAL FOREIGN ALBUMS 2 Volume Collection A-J and K-Z,
1840’s to 1936 with tissue interleaving weighing over 6 kilos with a total of
8,250 stamps. Condition is average to good with many stamps in excess of
£50 and £100+. We have listed some of the countries with their Cat. price as
follows: Albania £91, Austria £440, Baden/Bavaria £963, Belgium and Congo
£525, Ttalian Occ/Colonies £200, Rodi £215, Ethiopia £270, China £140,
China French P.O. Opts. (11 M/M) £100, China German P.O. 6 Used, 1 Mint
£48, China Japanese Occ. Opts. 23 F/U £180, China Turkestan Opts. 16 Used
£103, Danzig £100, Denmark £630, Eritrea £235, Finland £1260, Fiume
£266, France £2135, Germany and Occ. £1870, Lebanon £248, Greece £450,
Guadeloupe £50, Guatemala £320, Netherlands £704, Hungary £170, Iceland
£190, Indo-China £50, Iran £185, Italy £2191, Japan £1013, Kiautschou £38,
Austrian Levant £96, Libia Italian Occ. £87, Luxembourg £62, Memel £122,
Monaco £305, Morocco £50, Mozambique £82, Normay £1192, North Ger-
man Confederation £51, Canal Zone £30, Philippines £65, Poland £90, Por-
tugal £445, Prussia (8 stamps) £244, Romania £355, Russia £300, Saar £96,
San Marino £41, Saxony £140, Serbia £55, Siam £169, Silesia £28, Spain
£225, Sweden £452, Switzerland £1150, Syria £99, Tibet SG 10b F/U £35,
Tripolitania £42, Tunisia £65, Turkey £220, USA £2345, Vatican £91. Ap-
prox 87% Fine Used/Used rest Mint with a Cat. in excess of £24,000 allow-
ing a few hundred pounds for countries not mentioned above, for instance
Central and South America apart from Guatemala have not been assessed. A
bargain at........
(FP43) INDIA 1952-1984 Olympics, mostly M/M to 1962 thereafter
97% U/M. Also includes 1957-68 Officials, Cambodia, Laos and
Vietnam Opts. 1954, Indian Forces Abroad and U.N. Opts., 102 stamps
(£105), 1952 Poets (£38), Stamp Centenary (£16), Defs. to 2R (£59),
1957-58 Defs. (£32), 1958-63 Defs. (£75), 1965-75 Defs., 20 stamps
mostly U/M (£47.50), 1974-79, 18 stamps inc. 2 x 1R and 2 x 10R
(£61), SG 810, 810b, 811 U/M £20, 1980-82 Nehru and Gandhi 30NP
and 35NP various Types x 6 U/M (£18.50), 1979-84 Defs., 28 stamps to
10R (£36). A total of 896 stamps, Cat. £1112 in Senator Standard
Album .. £360-80 £280.00
(A204) INDONESIA 2003-2005 U/M Collection of Sets and Miniature
Sheets inc. 3 Miniature Sheets Uncatalogued by Stanley Gibbons but
listed in Scotts Catalogue. A total of 99 stamps and 43 Miniature
Sheets/ Sheetlets, Cat. approx. £390 £425-00 £85.00
(E008) IRAN from the 1880’s to 1996 Mint and Used in 2 small stock
books, 3 double sided cards and 9 small black cards. Includes the fol-
lowing better items: SG 57 M/M (£25), 106-12 F/U (£62), 601 Mint
and Used (£101), 608-11 F/U (£55), 657a F/U (£33), 744 F/U (£30),
783-4 F/U (£74.75), 876-81 F/U (£109), 914-927 F/U (£17), 1948 to
1966 2 pages inc. 1003-6 15 Mint and 1 Used set (stamps include
duplicate sets) (£382), 246-58 F/U (£90). A total of 566 stamps, Cat.

OVET £1200. ....uiieieiicieiiieirce e £350-00 £220.00
(A206) TRAQ Collection of Official FDC’s from 1962 Malaria to 1967
Labour Day. A total of 34 unaddressed covers..................... £50-00 £40.00

(FP45) IRELAND 1982-88 Def. Issue to £5 inc. Bklt. to 1996 Cinema,
all U/M — Defs. and Commemoratives inc. Self-Adhesives and
Miniature Sheets/Sheetlets, Booklet Panes, Framas and Postage Dues on
32 album pages. A total of 470 stamps inc. Perf. and Paper varieties, 1
Booklet, 5 Bklt. Panes, 19 Miniature Sheets/Sheetlets, Framas, Postage
Dues D11, 1la, 12w, 13 M/M, D35-45 U/M. Total Cat. £750.00.

............. £485-80 £170.00
(S21) IRELAND 1966-2001 Dual Currency Birds set of 6, M/M to
1982 Xmas inc. Def.set to £5 (some values U/M), thereafter all U/M. A
total of 648 stamps and 12 Miniature Sheets inc. Bklt. Panes, Europa
sets and Bird Defs. inc. Phosphor variations, Perf. Changes, Coils, Etc.
A total Cat. over £732 in Devon album.. . £3486-08 £160.00
(FP46) ISLE OF MAN 1973-1996 Christmas inc. both sets of 1973
Postage Dues, 1975, 1982 and 1992 £5 Dues, all U/M on 48 album
pages with 766 stamps inc. se-tenant strips, 31 Miniature Sheets/
Sheetlets and 3 Booklet Panes, Face Value over £204.... £455:860 £140.00
(NA43) ISLE OF MAN 1958-2006 all U/M with 13 regionals F/U Com-
mems, Defins, m/sheets/ sheetlets, Postage Dues, Booklet Panes. 1,339
stamps, 72 m/sheets/sheetlets and 8 Bklt panes in Maroon Devon Peg Album
Mint Face Value over £460, a snip at .. .

NA118 ISLE OF MAN First Day Lithographs from
Flowers with a few duplicates plus Guernsey 1980 Police, 1986 Royal Wed-
ding, Christmas Sports, Museums, 1987 Architecture and G.B. 1986 Games,
1986 Christmas on 2 cards, 1986 Sports, 1987 Ambulance, Architecture/Eu-
ropa. A total of 50 Lithographs in a large gold blocked maroon peg album is-
sued by the Postal Commemorative SOCIEtY ..........coooeieeiiirierieeneaes £95.00
(AG37) JAPAN Presentation Books (4) - Theatre 1970-72, Treasures 1976-
78, Treasures 1987-89, Art 1980-83 plus Greetings Stamp Folder (Joint Issue
Singapore) and Year Books 1979-83 (5) ...ccovevvieinivininicinnnn £225-:60 £195.00
(S23) JAPAN 1955 to 1974 inc. 1949 Scout Jamboree, nearly all M/M
on 41 album pages (some written up with illustrations) and 1 hagner
sheet. The collection includes some better stamps as follows: 1955 and
1956 Philatelic Week (£29), 1959-1963 Correspondence Week (£61), SG
1068-70 (£18.75). A total of 376 stamps, Cat. £372.......... £366-08 £80.00
(NA100) JERSEY Official FDC’s 1969 -1986 Royal Wedding in Lindner
Double Cover Album inc. Commemoratives, Definitives & Miniature Sheets.
A total of 97 covers/Cards (23 with Typed address) ...........ccocevveennees £65.00
(NA62) JERSEY & GUERNSEY FDCs from 1968/69 to October 1978.
Mostly unaddressed or with a self-adhesive label. A total of 89 covers in-
cluding Defs. and Postage Dues in 2 large single cover albums.......... £45.00
(FP49) KENYA, UGANDA and TANGANYIKA/KENYA 1953-1984
Library, mainly U/M as follows: Ist Def. set and Official Opts. M/M

(£159), 1960 Defs. M/M but 10/- and £1 are U/M and Official Opts.
M/M (£92), 1963 and 1966 Defs. U/M (£47), 1971 Shells plus
Surcharges and 2/50 Cream Paper U/M (£49), 1977 Minerals U/M
(£48), 1983 10c to 40/0 (15 values only) U/M (£17.35), 1984 Birds
U/M (£16). A total of 378 stamps and 5 Miniature Sheets, Cat. £614 on
24 alDUM PAZES ...ttt £440-00 £120.00
(NA70) KIRIBATI 1979-89 Official FDC’s unaddressed. A total; of 46 in-
cluding 1981 Royal Wedding Sheetlets, 1983 O.K.G.S. Opts., and 6 Minia-
ture Sheets ...............
(NA58) LEST WE FORGET (2008) Westminster Collection consisting of
Sheetlets of 6 from B.1.O.T. to Tristan Da Cunha, 24 in total plus 2 Miniature
Sheets (B.I.O.T. & B.V.I.) plus 3 Crown PNC’s from G.B., B.I.O.T. and B.V.I.
High Face ValUe ......oeiiiiiiiiiiiceeecce e £95.00
(AGO01) LIECHTENSTEIN 1912-1992 Mint in 3 albums. The first
album with a mixture of M/M and U/M, the 2nd and 3rd volumes all
U/M. A total of 898 stamps and 13 Miniature Sheets, all the sheets and
most of the better sets are U/M. Total Cat. over £2800................. £675.00
(S24) MACAU 2004 (sg 1384) TO 2013 Racing Cars. A total of 412
stamps inc. Self-Adhesives and 112 Miniature Sheets inc. a few
Uncatalogied in Prinz stock book. All U/M, Cat. £430+ £226-868 £180.00
(NA59) MADEIRA 1980-2014 U/M Collection on Lighthouse and Lindner
hingeless album pages in Lighthouse springback album with slip case. A total
of 397 stamps, 65 Miniature Sheets and 6 Booklet Panes, Cat. over £1000

(NA60) MADEIRA 1980-2014 Fine Used Collection on Lighthouse and
Lindner hingeless album pages. A total of 397 stamps, 65 Miniature Sheets
and 6 Booklet Pages, Cat. over £700.........c.ccoorrrrrennenierrsrennes £150.00
(NA61) MADEIRA Booklets 1981-May 2014 Mint & Used (i.e. panes can-
celled First Day with special postmarks) — 28 Mint and 22 Used. Approx.
Cat. £865 allowing a discount for used booklets, housed in Lighthouse Book-
let album With SHP CASE ...o.eiieiiiieiiiiccce e £175.00
(A209) MAHRA STATE 1967 Complete Sheets of 20/25 of the World
Scout Jamboree (4), Mexico Olympics (5), Arabic Paintings (9), Winter
Olympics (9), Paintings (9) including 2 values Imperf and Space (9), a
total of 45 sheets, Cat. in excess of £900........c..cccoeveeveenenens £75-00 £50.00
(A210) MALAWI 1972 Rock Paintings to 1980 Christmas then 1985
Ships to 1995 Christmas collection of Official FDC’s (unaddressed). A
total of 78 covers (one or two with slight foxing) in cover Album. Cat.
approx. £490 must be worth £300-00 £60.00
(FP55) MALTA 1953-9194 Anniversaries, 97% U/M inc. 1956 Defs.
2/6, 5/-, 10/- and £1 U/M and D28-31 U/M. A total of 726 stamps inc.
Postage Dues and 6 Miniature Sheets/Sheetlets on 42 album pages, Cat.
E730 e £185-00 £165.00
(NA49) MALTA The Malta Stamp Collection 1964-2004 (40 Years) Post Of-
fice Presentation Edition issued in 2 books in Gold Blocked Leatherette box.
One book contains 928 stamps and 28 Miniature Sheets/Sheetlets, the other
a philatelic history plus 2 Sheetlets (Europa 2004) and same FDC. Original
cost was £445 from the G.P.O. — Beautifully Printed...........cccooeenee. £225.00
(NA89) MALTA 1860-1882 '2d Study Used collection from SG 2-19 on 2
album pages as follows: SG2, 3, 3a (£1300), 4 (damaged not counted), 5, 6
with short perfs (£360), 7 (£90), 8, 9 with short perfs (£480), 10, 11, 12
(£255), 14 with short perfs (£110), 15 (£180), 17 with short perfs (£110), 16,
18, 19 (£185). A total of 18 stamps Cat. £3070..........cccceuriurururrcnnns £440.00
(NA90) MALTA Queen Victoria to Edward VII on 10 album pages with
typed descriptions SG 20-20, 12 stamps inc. shades M/M (£366), do. Used
(£43), 30 M/M & F/U (£190), 31-35 with shades Mint & Used (25 Mint with
short perfs and thin spot) (£319), 38-44 M/M (£130), do. F/U (£35), 45-63
M/M & F/U inc. shades (£436). A total of 94 stamps, Cat. £1519.....£250.00
(NA96) MALTA Official FDC’s (unaddressed) in album Feb. 1999 to Oct.
2002. A total of 48 covers inc. 3 Miniature Sheets, Cat. as Used over £185

(NA99) MALTA Collection of UM & F/U from Feb. 2000 to March 2002
inc. Miniature Sheets/Sheetlets. A total of 144 stamps, 10 Miniature
Sheets/Sheetlets, Cat. over £200 with extensive typed up history of each issue
in 4 ring album ........
(NA101) MALTA Presentation Packs with sets cancelled First Day from
2000 Greetings to 2002 Personalities. A total of 31, Cat. £159 as Used
(NA 2) MALTA Presentation Cards with sets cancelled First Day from
1986 Peace to 1999 Anniversary. A total of 105 plus Maximum Cards inc.

1990 Pope Paul’s Visit Sheetlet. Cat. as Used over £488 in Double Cover
Album..... ...£140.00
(NA103) MALTA First Day Covers (addressed and unaddressed) 1937 Coro-
nation to 1984 Police and Pres. Packs cancelled First Day 1977 Europa, 1991

Defs., 1982 Ships, 1983 Commonwealth Day, 1983 Trains, 1983 Europa —
1985 Ships, 19 Packs. A tptal of 137 covers & 23 Pres. Packs/Cards in Dou-
ble Cover album. Cat. over £350 as Used inc. Def. Sets Complete from 1973
...£120.00
(NA106) MALTA 1935 Silver Jubilee to 1977 Christmas Commemoratives
Mint & Fine Used (ex. Miniature Sheets), approx.. 98% U/M. A total of 609
stamps in 4 ring album with slip case, neatly typed up, Cat. over £340
...£120.00
(NA107) MALTA Commemoratives from January 1978 to January 19988
U/M & F/U (ex. Miniature Sheets). A total of 425 stamps in 4 ring album
with slip case, Cat. over £395.........ccooiviiiniiiecerecee e £125.00
(NA108) MALTA March 1988 to December 1998 U/M & F/U inc. Miniature
Sheets/Sheetlets. Extensive type written up history on each issue. A total of
566 stamps, 6 Miniature Sheets and 2 Sheetlets in 4 ring album with slip case,
Cat. OV £054 ... £220.00
(NA111) MALTA Official FDC’s (unaddressed) 98% complete run from
March 1983 to March 2014 inc. Commemoratives, Miniature Sheets & De-
finitives. A total of 383 covers, Cat. as Used over £1885 .... ....£375.00
(NA112) MALTA — Knight of Malta or Sovereign Military Order of Malta
(SMOM) — A 3 volume collection of stamps and Miniature Sheets U/M from
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